



<https://www.metaforespess.gr>

Με μηνύματα προς τις Βρυξέλλες η παρουσία του Πρωθυπουργού στον Ε65

2019/12/23 00:01 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Μηνύματα προς τις Βρυξέλλες και την ΕΕ περιείχε η επίσκεψη του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο νότιο τμήμα του Αυτοκινητοδρόμου Κεντρικής Ελλάδας (Ε65).

Ο πρωθυπουργός επιθεώρησε, την περασμένη Παρασκευή, τις εργασίες στο τμήμα Λαμία - Ξυνιάδα, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2021.

Η δήλωση του πρωθυπουργού που ξεχώρισε **ήταν η προσωπική δέσμευση ότι ο αυτοκινητόδρομος θα υλοποιηθεί στο σύνολό του.**

Ως γνωστόν, το μεσαίο τμήμα του οδικού άξονα, το Ξυνιάδα - Τρίκαλα λειτουργεί από το Δεκέμβριο του 2017 και το νότιο τμήμα, το Λαμία - Ξυνιάδα θα λειτουργήσει το 2021 (το έργο έλαβε χρηματοδότηση 306 εκατ. ευρώ από το ελληνικό δημόσιο, κατόπιν έγκρισης από την ΕΕ).

Η αγωνία κορυφώνεται στο βόρειο τμήμα, **το Τρίκαλα - Εγνατία Οδό**, για το οποίο η ΕΕ διατηρεί επιφυλάξεις για τη βιωσιμότητά του.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 6 άτομα, άτομα στέκονται, ουρανός και υπαίθριες δραστηριότητες

«Θα πω μόνο – όπως είπε και ο υπουργός Υποδομών – ότι ο Ε65 θα ολοκληρωθεί και θα βρούμε τον τρόπο να διαπραγματευτούμε με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το βόρειο τμήμα.

Ο δρόμος αυτός δεν θα μείνει ημιτελής, αυτό είναι προσωπική δέσμευση δική μου και του υπουργού. Είναι πολύ σημαντικό να ολοκληρωθεί και το τμήμα αυτό, διότι με αυτόν τον τρόπο θα “σπάσει” και η απομόνωση μιας Περιφέρειας, με πολύ μεγάλη σημασία που είναι η Δυτική Μακεδονία», ανέφερε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Έπειτα από αυτή τη δήλωση, φαντάζει πιθανή η εξεύρεση λύσης, περίπου στα πρότυπα του νότιου τμήματος (το έργο να κατασκευαστεί ως δημόσιο, η Κεντρική Οδός να αναλάβει την λειτουργία και συντήρησή του).

Ανεξαρτήτως της τελικής έκβασης, το σίγουρο είναι ότι ο Πρωθυπουργός θα επισκεφθεί ξανά τον Ε65, εγκαινιάζοντας το νότιο τμήμα.

Πάντως, για τα επόμενα 2-3 χρόνια, **δεν προβλέπονται «κορδέλες» σε άλλον μεγάλο αυτοκινητόδρομο**, αφού ολοκληρώθηκαν τα προηγούμενα χρόνια...